

卡马乔被封口 高洪波不援外 国足新帅旧帅都有本“难念的经”

江锐整理

国足在昆明集训几天来,记者们发现,新洋帅卡马乔一个“善待媒体”的人。不过现在他们任何接近卡马乔的企图都将是徒劳,因为卡马乔被足协下了“封口令”。而被卡马乔取代了帅位的高洪波,已经接到了塔吉克斯坦足协的邀请,力邀他率队征战9月2日开始的世预赛。

卡马乔被足协下封口令

按照中国足协的采访规定,任何非公开场合的专访都需要向足协新闻官董华或者国足领队提出申请,然后由更高层的官员批复。而在卡马乔抵达昆明与球队汇合,正式开始20强赛的备战后,尝试这一途径、希望专访卡马乔的要求,被一一驳回。足协方面的解释是,国足现在涉及与媒体的来往,都将严格按照国际惯例操作,主教练将不接受任何媒体和机构的一对一专访。唯一的例外是WSG(国际体育集团)和央视,他们都是中国之队的合作伙伴,在签约条款中有相关的权益保障。央视享有对卡马乔的专访机会,不过不是随叫随到,而是在不影响卡马乔工作和休息的前提下,酌情处理。

更让老记们想不通的是,卡马乔本人其实对接触媒体并不排斥,甚至在此前一些熟悉卡马乔的西班牙记者看来,卡马乔是非常乐意与媒体打交道的。而在最近两天的训练前后,卡马乔几乎没有拒绝任何球迷的签名合影要求,态度和蔼平易。但当有记者上前时,足协官员则“友好”地劝阻,甚至连他的三位助手也在被封闭之列。

塔吉克斯坦邀高洪波挂帅

塔吉克斯坦足协近日已正式向高洪波发出邀请,力邀他率队征战9月2日开始的预选赛。如果高洪波出任塔吉克斯坦队主帅的话,他将成首个带领国外足球队征战世界杯预选赛的中国教练,这也证明了高洪波的能力已经得到了其他国家的认可。塔吉克斯坦足协看中的是高洪波对同组对手的了解程度,高洪波带领中国队期间,在与同组的日本、乌兹别克斯坦、朝鲜三支球队4场国际A级赛事中未尝败绩,取得了总共两胜两平的比分,如果以此比分肯定能够取得小组出线。尽管这并非国际

正式比赛,但是塔国足协认定高洪波对这三支球队的了解程度很深。塔国足协认为“高洪波的优势在于对这三个对手的了解程度,而且能够找到击败对手的办法”。虽然带队继续征战20强赛的诱惑很大,而且即使率队失败也不会给高洪波带来任何负面影响,但是从反馈的情况来看,高洪波暂时没有答应塔国足协的邀请。塔吉克斯坦足协仍未放弃,还将做进一步努力。就在众人纷纷猜测消息是否属实之际,记者最新了解到的情况是,高洪波已经婉言谢绝了对方。

阜阳彩民临时改号错过500万

晓雨

8月23日上午,阜阳市体彩中心来了两位见了人就乐呵呵发糖的人。中心人员上前一打听,得知这两人其中之一就是七星彩第11096期二等奖得主。不过,由于临时改了一个号码,与500万大奖擦肩而过。

听信他人 错失大奖

喜获二等奖的吴先生平时很喜欢买彩票,七星彩、超级大乐透、22选5,都是喜欢的彩种,而且中了不少千元左右的奖了,但从来没有一次距离大奖这么近。8月17日上午,他闲来无事,经过南洋大酒店对面的17101彩票投注站,看到中奖号码布满整

个墙上,感觉每个号码都像像是中奖号码,就随便选了80元的超级大乐透。后来看到门口有辆车牌号为8998的小轿车,感觉号码不错,就又选了几注七星彩,其中就有当期开奖号码8998382。这时旁边有位彩民说,8太多了,8不如6,吴先生听信了他人

的话,把号码改成了6998382。结果当期开奖之后后悔之极,中了二等奖,奖金44312元。但是吴先生很快就调整好了心态。吴先生表示,他愿意为中国体育事业、安徽体育事业做出自己的一份贡献,并且会一如既往的支持中国体育彩票。

花上两元 或有惊喜

体彩七星彩素来以“500万元生产线”的特点而赢得彩民的青睐,该玩法选号简单,彩民只要从0-9十个数字任选7个进行投注,一旦有两个号码与7个开奖号码中的

位置及顺序一样,即可中奖。当然对彩民来说,最为简单的投注便是用家里、亲朋好友和单位的电话以及车牌号码或QQ号码进行投注。据有关人士透露,在已开的七

星彩号码中,不少号码就是家庭的电话号码。因此,您只要随便花上两元,把自己家里的电话号码拿来投七星彩,说不定您大感意外的惊喜就会降临到您的头上。

毕尔巴鄂比赛取消,足彩或“少猜一场”

星报讯(新彩) 8月26日,2011-12赛季欧洲冠军联赛小组赛抽签仪式将在摩纳哥举行,为防止欧足联调查后做出更严重的纪律处罚,土耳其足协宣布费内巴切被剥夺新赛季踢欧冠的资格。土耳其联赛拥有一个直接的欧冠参赛名额,欧足联紧急事务处理小组召开会议商讨后做出最终决定,上赛季土

耳其超级联赛亚军特拉布宗体育取代费内巴切直接入围32强参加小组赛。另外,欧足联紧急小组还决定,特拉布宗在周五凌晨(北京时间)进行欧罗巴资格赛第二轮的比赛取消。毕尔巴鄂竞技队直接晋级下一轮。由于本场比赛为胜负彩11085期竞猜对象之一,而本期胜负彩在昨晚

23时停售,更换比赛场次已经不可能。而具体比赛结果如何处理,要以体彩中心的通知为准。不过,按照以往处理方式,这场比赛基本上可以确定按310全对算,因为这场比赛直接被取消,而不是延期进行,这样本期胜负彩竞猜场次由14场变为13场,任选九场变成八场。

超级大乐透 **七星彩**
排列三 **顶呱刮**
11选5 **竞彩**
 安徽体彩开通手机购彩,
 移动用户发88到10658388
 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
 官方网站: www.ahtc.gov.cn
 官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

淮南彩民积分“换”大奖

星报讯(怀仁) 第98期七星彩开奖号码为0095603,具有一定难度的号码组合使得头奖“放空炮”,虽无缘头奖,但当期也有13注二等奖花落全国,我省分享了其中一注,中奖者是来自手机购彩资深彩民——淮南的孙先生。孙先生是位老彩民,体彩七星彩玩法始终是他的最爱,七位数字,简单好玩,容易中。孙先生对购彩有着一股很执着的劲,每期都会买上几注,可是最近由于工作繁忙,让执着购彩的孙先生有些不淡定了,总是没时间去投上几注。一次和同事的聊天中无意得知,安徽省体彩中心提供了移动积分换彩票的服务,只要是省内移动全球通及动感地带用户均可以使用积分和M值兑换体育彩票,在购彩不花钱的同时,更能随时随地想换就换。提到这次自己仅以250积分就幸运将37669元的大奖收入囊中时,孙先生说:“真的很感谢体彩中心给我们彩民提供了这么好的便民服务,让我们有了坚持购彩的好渠道,也圆了我们中奖的梦想。”